Informationen zur
Berechnung der Leasingrate

Dies stellt nur ein Berechnungsbeispiel dar. Bitte wenden Sie sich flr
Ihre persénlichen Bedingungen an Ihre zustéandige Fachabteilung.

Privatkauf Dienstrad
mit Schutz + Rundum-Schutz So berechnen sich die
Bruttogehalt € 3.000,00 € 3.000,00 Nettokosten:
zzg|. Arbeitgeber-Anteil - - Die Summe aus Leasingraten und
_ Rundum-Schutz bilden die
zzgl. Geldwerter Vorteil - € 8,00 Leasinggesamtkosten brutto oder
abzgl. Leasingrate - € 91,76 net_to m Leasingvertrag.
(Gehaltsumwandlung) Beispiel netto:
J 91,76 € +16,15 € =10791€

abzr?l] Rundum—|Schutz—Kosten - € 16,15 Da der Bruttolohn gesunken ist,
(Gehaltsumwandiung) mindern sich auch die Steuern und
Neues Bruttogehalt € 3.000,00 € 2.900,09 Abgaben. Hier findet die Ersparnis

statt.
abzgl. Abgaben (RV, AV, KV, PV) € 663,00 € 640,92 ) ) )

Die Leasinggesamtkosten minus
abzgl. Steuern (L.St, KiSt.) € 331,02 € 307,08 1% werden von dem Bruttomonats-

I gehalt abgezogen.

abzgl. geldwerter Vorteil (1%-Regelung) - € 8,00 Der geldwerte Vorteil berechnet
Nettogehalt € 200598 € 1944,09 sich beim Dienstradieasing aus

1% der geviertelten abgerundeten
Daraus ergeben sich fur das Dienstrad € 61,89 UVP.

monatliche Nettokosten von:

Angenommenes Bruttomonatsgehalt: 3.000 €, Rundum-Schutz: Premium Dieb-

stahl- und Schadenschutz, Basis Inspektion, Basis Verschleif3, Steuerklasse 1

Fahrradneupreis: 3.299 €

Altes Nettogehalt
€ 2.005,98

Neues Nettogehalt
€ 1944,09 =

Monatliche Kosten

€ 61,89

Der alte Nettolohn (ohne Dienstrad)
minus des neuen Nettolohns (mit
Dienstrad) ergibt die monatlichen
Kosten fur das Dienstrad.

Gesamtersparnis

€ 1.058,59



